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КРИТИЧНО ВАЖЛИВА СИРОВИНА: ЧОМУ ВАЖЛИВІ
НАВИЧКИ

На  сайті  Європейського  фонду  освіти  опубліковано  робочий  документ
«Критично важлива сировина: чому важливі навички».

У  ньому  наголошується,  що  критично  важлива  сировина  є  основою
промислового та технологічного майбутнього Європи. Від електромобілів
до систем відновлюваної енергії, від оборонних застосувань до цифрових
інновацій,  ці  матеріали  є  надзвичайно  важливими  для  глобальної
конкурентоспроможності ЄС та стійкості європейської економіки. Оскільки
попит  на  них  зростає  (очікується  його  семикратне  збільшення  до  2050
року),  ЄС  визнав  критично  важливим  стратегічним  пріоритетом
забезпечення  безпечного  та  сталого  постачання  критично  важливих
сировинних матеріалів. Відповідний закон встановлює амбітні цілі на 2030
рік: забезпечення щонайменше 10% потреб у цих матеріалах в межах ЄС;
забезпечення переробки 25-40%, скорочення залежності від третіх країн (до
65%).  Сучасна  гірничодобувна  промисловість  та  діяльність  з  обробки
матеріалів  більше  не  є  традиційними  галузями  промисловості  ЄС.
Робототехніка,  штучний  інтелект  та  передові  системи  обробки  даних
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трансформують  усі  операції  –  від  підземного  видобутку  до  наземних
центрів  управління.  Цей  зсув  змінює  робочу  силу:  наразі  найбільш
затребуваними профілями є не шахтарі,  а геологи-розвідники, інженери,
техніки-робототехніки, аналітики даних та вчені-екологи. Розрив у навичках
зростає:  у  всьому  ланцюжку  створення  вартості  компанії  намагаються
знайти  людей  з  технічними  знаннями  та  професійною  кваліфікацією,
необхідними  для  розвитку  високотехнологічного  сектору  сировини  з
низьким впливом на довкілля. Без цілеспрямованих інвестицій у розвиток
навичок та перепідготовку Європа ризикує зазнати невдачі не через брак
матеріалів,  а  через  брак  людей,  готових  розкрити  свій  потенціал.
Опублікований документ є по суті першим сфокусованим  дослідженням
зв’язків  між критично важливою сировиною та  розвитком навичок,  ролі
освіти,  навчання  та  міжнародної  співпраці  у  забезпеченні  можливості
«зеленого» та цифрового переходу ЄС. Забезпечення сталого постачання
критично важливої сировини вимагає більше, ніж просто глибокого пошуку
інформації, воно потребує нового мислення, інвестицій в людей та розвитку
навичок  для  більш екологічного,  безпечного  та  конкурентоспроможного
майбутнього.
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